



衡水日報

2020 年 8 月 25 日 星期二 国内统一连续出版物号: CN 13-0012

农历庚子年七月初七

第5503期

衡水市第五人民医院 衡医广[2020]第06-24-18号



扫描二维码轻松下载 衡水日报客户端

权威发布 品质浏览 中共衡水市委 主办 衡水日报社 承办

■本版邮箱:hsrbckbjb@163.com



提供最佳服务 发布最新消息

2020年度衡水市"爱心门店"招募活动启动

本报讯(记者**杜俊颖)**记 者从市文明办获悉,2020年

度衡水市"爱心门店"招募活

动已经启动。即日起至9月15

日,主城区(桃城区、冀州区,衡

水高新区和滨湖新区)范围内

符合要求的临街商户和社区周

由市文明办、市市场监管局、

市城管局主办, 桃城区、冀州

区、衡水高新区和滨湖新区的

有关部门, 衡水春晖义工协会

承办的一项便民利民志愿服务

项目。旨在为公众免费志愿服

务, 搭建志愿服务的长效阵

地,形成"我为人人、人人为

我"的良好氛围,构建和谐美

丽衡水。自2016年,我市首

衡水市"爱心门店"项目

边门店均可报名参加推选。

铁拳丹心匡正义

记饶阳县公安局刑侦大队副教导员许晶

本报记者 李辉

他多年如一日, 在生与死、血与火 的考验面前, 奋不顾身, 英勇向前, 以 热血铸就利剑,以丹心护卫人民;他机 智敏锐, 重拳出击, 向刑事犯罪发起凌 厉攻势,屡破大案要案;他学习运用现 代侦破手段,锁定一个个犯罪分子,被 誉为"图侦卫士";他抽丝剥茧、打掉 一个个电信诈骗团伙,被赞为"反诈专 家"……他就是饶阳县公安局刑侦大队 副教导员许晶。

不畏艰险 要案攻坚

许晶 2009 年 10 月在大学入党 2010年6月考入公安系统, 2012年6月 被分配到饶阳县公安局。饶阳、献县、 肃宁三县交界区域,曾因盗车、盗油犯 罪猖獗,被公安部定性为"地域性职业 犯罪群体"。2013年夏,许晶参加了市 公安局组织的"打击三角地带职业盗抢 犯罪"专案组。他充分发挥人清、地 熟、情况明的优势,细致摸排、深入核

查,参与打掉犯罪团伙10余个、抓获犯 罪嫌疑人200余名,其中包括公安部挂 牌整治的郝氏家族犯罪集团。

公安部A级通缉在逃人员尹某僧、 尹某伟等人,流窜河北、山东、天津等 多省市, 疯狂作案, 盗窃高档机动车 100余辆,涉案价值近两亿元。二尹都 是饶阳籍, 反侦查意识强, 遇有抓捕暴 力反抗。为擦亮饶阳形象,许晶主动请 缨参加2016年11月省公安厅组建的 "11.30"专案组。他顶强霾、冒严寒, 往返多地侦查,分析数据,细致研判, 在饶阳抓捕尹某伟,于献县擒获尹某 僧, 他为迅速打掉这个特大盗销机动车 团伙立下汗马功劳。

在2017年夏"百日追逃"消灭积案 专项行动中,许晶认真翻看卷宗,仔细 比对图像,发现大连的李某高度疑似重 大命案在逃嫌犯牛某。1997年3月5 日,在饶阳县大王庄一家养鸡场,嫌犯

牛某因琐事捅伤工友郑某, 致其重伤死 亡。牛某畏罪潜逃。20年来,县公安局 三次派人深入东三省侦查摸排,均未 果。得到这一重大线索后, 县公安局迅 速抽调许晶等四人组成专案组, 前往东 北。在大连,他们探知牛某开货车外出 跑运输,立即研判路线,驱车三千多公 里追赶, 先后途经营口、沈阳、延边等 地。7月19日深夜,在抚顺市的高速公 路服务区, 追上牛某。当晚11时, 在牛 某上厕所时,将其擒获。专案组冒着大 雨,迅速返程,38小时不眠不休,终将 牛某押回饶阳受审。

2019年7月18日,武强县皇甫村附 近桥下发现一具男性尸骸。许晶看着协 查通报,回想起距此20余公里发生在饶 阳县留楚乡的一个积案。2011年1月9 日, 留楚村西发现一辆撞毁的夏利汽 车,车内有大量血迹,但未发现司机崔 某。此案长期未能侦破。证实是崔某尸

骸后,饶阳县公安局成立专案组侦办。 许晶等走访抛车、抛尸地周边及沿途数 十个村庄的群众,排查抛尸地周围数十 公里有劣迹的人员。最后,锁定魏某、 田某、张某三人。许晶等研判出魏某在 桃城区租房、张某在枣强一木材厂打 工。7月21日,许晶带领抓捕组前往桃 城区布控。次日凌晨1时许,将饭后归 来的魏某抓获。当天,又抓获张某。不 久,专案组在北京回龙观棚户区将田某

"俺被传销组织骗去10000多元。 2019年10月,饶阳一名小伙子报案。 许晶带领专案组走访十余座城市, 打掉 这个特大传销集团, 冻结涉案资金1.2 亿元。目前,此案正进一步审理中。

火眼金睛 图影识凶

随着经济发展、技术进步, 视频图 像侦查成为公安系统的重要办案手段。 2016年10月, (下转B3版)

武邑县总工会

"爱心托管"让孩子开心职工安心

"一开始我们放假的时 候,是在家里打游戏、看电 视,到了这里打篮球,心情变 得舒畅多了。"武邑县华鑫橡

塑篮球训练营学员马家俊说。

近年来,为解决小学生假 "看护难"问题,武邑县总 工会发挥职能作用,引导企业 成立"爱心托管班",为职工 子女提供假期作业辅导、兴趣 类培养、体育锻炼等多项服务, 以全方位多层次的教育方式启 迪孩子们的心灵,让职工安心 工作,让孩子开心过暑假。

据介绍,暑假期间尤其是

不少双职工家庭面临子女无人 看护、工作与孩子无法兼顾的 实际困难,为切实减少更多职 工后顾之忧,最大限度让职工 上班更安心、放心,武邑县总 工会创新服务方式,依托职工 之家,鼓励企业创办"爱心托

经过4年多的发展,衡水市"爱

心门店"数量已近500家,发展

到安平、饶阳、枣强等县,并荣 获了2018年河北省青年志愿

服务项目金奖,第四届中国青

年志愿服务大赛银奖,衡水市

"爱心门店"志愿服务项目在

2019年全省志愿服务工作会 议上进行了广泛推广。

爱、互助、进步"的志愿服务

精神, 充分发挥各商户门店在

精神文明建设中的积极作用,

以及在省级文明城市创建中的

示范带头作用, 市文明办、市

市场监管局、市城管局拟在市

区范围内重点围绕社区、小区

(下转B3版)

周边门店,

为进一步弘扬"奉献、友

服务的对象多为本企业或 者本单位职工。托管班开设课 程的内容主要以传统文化、健 身运动等为核心, 托管时间与 职工上下班时间同步。目前, 武邑县已有8家企业办起了职 工子女暑期托管班。

河北省"今日织女星"评选揭晓 我市刘兰根、王雅琪入选"才女星"

近日,由河北省民俗文化协会、 合举办的第六届河北省"今日 织女星"评选揭晓,全省两人获 得金奖、五人获得银奖、十人获 得巧女星、16人获得才女星、15 人获得善女星,我市推送的冀 州区检察院刘兰根、冀州区第 四中学王雅琪入选才女星。

教学工作

者的不二选择。

专文凭,业余时间坚持文学创 作品三百多篇,并出版了《情景 生活》《乡村时光》两部文学作 品。王雅琪从事教育工作24 年,先后被评为河北省模范班 主任、河北省优秀志愿者、衡水 市师德标兵、衡水市教改学科 带头人、冀州区最美教师。

圆武邑寒门女孩大学梦



志 愿 者 在 行 动

本报讯 (记者金莉莉) 武 邑县中焦洼村寒门女孩王亚柳 今年高考以609分的成绩被河 北医科大学录取。8月20日上 午,记者跟随衡水心连心公益 协会的志愿者们来到她家,送 上8000余元爱心助学金。

"谢谢叔叔阿姨,没有你们 的帮助,我很难迈入大学的校 门。"接过志愿者们的捐款,懂 事的王亚柳连连致谢。一旁拄 着拐杖的父亲王广德不禁感慨: '俺这个闺女从小爱学习,不写 完作业从不吃饭,每次放假回家 还抢着干地里的活儿,给我和她 妈洗衣服。后来,我得了病, 差点拖累了孩子……"王广德 叹口气, 低下头。

村干部接过话茬说:"他4 年前得了脑血栓,不到一年又 股骨头坏死,彻底丧失了劳动 能力。当时,大女儿在读大 学,小女儿王亚柳上初三,正 是用钱的时候。他爱人也慢性 病缠身,只能靠打零工维持一 家人的生活。'

家庭的变故没有让要强的 王亚柳丧失信心, 她反倒比平 日更加努力学习了。在武邑中 学学习期间,她充分利用一切 时间: 为了错开中午用餐高 峰,她每次都会在教室里多学 一会儿; 中午午休, 成了她整 理错题的时间;晚上在教室学 习,直到熄灯前10分钟,才匆 匆跑回宿舍。

在生活上 勤俭节约。"一个月300块钱就 够了, 我专门打一些便宜的菜 吃,学校的小超市几乎没去 过,没必要花的钱就忍着不 花,给家里减轻负担。"从小学 三年级开始, 王亚柳就在寄宿 学校读书, (下转B3版)



8月24日, 市民在合肥市庐阳区悦书房·杏花书院里学习、阅读。 连日来,安徽省合肥市持续高温天气,不少市民来到家门口的"城市阅读空间"看书、学 习,享受清凉。近年来,合肥市打造集借书、购书、看书为一体的城市阅读空间,形成"一刻钟 阅读圈", 倡导全民阅读。

新华社记者 刘军喜 摄

全心全意为全市女性健康保驾护航

带您了解衡水市第四人民医院妇科

王春燕

生命之泉灌溉人生,健康之树庇护一 路。社会快速发展,现代化进程不断加快, 人们越来越关注自身的健康问题。良好的医 疗条件是人民生活品质不断提高、现代社会 人均寿命增长的关键性要素, 掌握着女性健 康秘密的妇科更是对人类社会发展起着至关 重要的作用。

衡水市第四人民医院妇科科室拥有一支 学术水平高、临床经验丰富、治学严谨的学 科队伍,现有妇科医师11人,其中高级职称 7人、中级职称2人,硕士研究生4人;科室 形成良好的人才梯队:有主任医师1名、副主 任医师6名、主治医师2名。科室以治疗为中 心、以关怀为核心,遵循国际妇科诊疗规 范,精心制定个体化治疗方案,力求让患者 获得高品质的医疗服务。

妇科门诊以专业态度提供全方位、个 性化服务, 开设普通门诊、计生门诊、不 孕不育门诊、中医妇科门诊,对妇科常见 疾病进行诊断与治疗,中西结合治疗宫颈 炎、盆腔炎等各类妇科炎症。门诊可开展 无痛人流术、刮宫术、上环取环术、宫腔 镜检查术、阴道镜活检术、宫颈病变 LEEP 治疗术,开展宫颈癌的筛查。引进 ATP 红外生物效应治疗仪,治疗阴道炎, 改善阴道微生态环境,降低复发率,同时 治疗HPV感染、外阴白斑等疾病效果显

不孕不育门诊开展以治疗不孕症为中心

的多种相关诊疗技术,包括: 一、排卵障碍、黄体功能不全、盆腔疾 病、男性因素、免疫因素和不明原因性不孕

等所有常见类别的不孕症; 二、复发性流产、胚胎停育的相关检查

和治疗; 三、影响生殖健康的多种疑难疾病和生 殖内分泌疾病,如:多囊卵巢综合征、高泌 乳素血症、子宫内膜异位症、月经失调、卵 巢早衰、子宫肌瘤、宫腔粘连等;

四、可开展优生优育、遗传咨询等项目; 五、常规开展宫腹腔镜检查诊疗技术、 精子质量与形态学检查、B超下卵泡监测等诊

为保障患者良好的就医环境, 妇科病房 设置40张床位,开设双人间,内设独立卫生 间,病室整洁明亮,为病人提供良好的休养 环境。护理团队本科学历16人,其中高级职 称3人,中级职称6人,团队拥有扎实稳健的 工作作风, 秉持全心全意为人民服务的理 念,严抓护理环节不断提高护理质量。PICC 置管技术与ERAS护理的开展减少了手术应 激及并发症的发生,加速了病人术后恢复,

节约医疗资源和成本。 关怀患者,用心呵护。四院妇科以六大 诊疗特色为核心,微创手术、规范与多元化 肿瘤诊治、盆底功能障碍性疾病、妇科介入 手术、生殖道畸形矫正术、中西医结合诊 断,全面为患者提供优质健康服务。每年收 治住院患者1000余人次,开展三、四级手术 占手术总量的70%以上,危重患者抢救成功 率达到同行业先进水平。

以内镜技术为核心的微创手术是科室的 诊疗特色之一。该类手术具有创伤小、出血 少、恢复快、住院时间短、手术切口愈合后 美容效果好、最大程度地保留女性生殖系统 及其功能等特点,深受患者欢迎。

规范与多元化肿瘤诊治是妇科科室的另 一特色。规范化的"三阶段"筛查,使宫颈 癌得到早发现、早治疗; 卵巢癌、宫颈癌的 先期化疗的开展,为更多中晚期恶性肿瘤患 者争取手术机会;对恶性肿瘤患者均实施规 范化、个体化治疗,提高治愈率,改善生存 质量。

为使得盆底功能障碍性疾病诊治更具针 对性, 妇科科室为此成立了盆底康复治疗中 心,科学规范诊疗产后女性盆底疾病和其他 产后疾患,促进女性身体有关器官及其功能 状况得到全面理想的康复,提高女性生活质 量。盆底康复中心的创建是科室将全面性和 专业性结合起来的重要一步,不仅有利于进 一步规范院内盆底功能障碍的诊疗流程,提

高临床疗效和服务质量,还促进临床资源的 有效整合,加速专科发展。全面的盆底功能 障碍的系列手术依托于盆底重建手术方式的 不断发展与改良,各类专业切除、修复手术 不仅能满足患者的治疗需求, 更能帮助患者 重获健康、重拾信心。

妇科介入手术同样十分重要, 是妇科科 室不可或缺的一部分。子宫动脉栓塞介入治 疗宫颈妊娠、剖宫产术后子宫切口瘢痕妊 娠、子宫肌瘤,取得较好的疗效,缩短了住 院时间,保留生育功能。

科室的生殖道畸形矫正术特色鲜明,专 业素质过硬。可开展处女膜闭锁、阴道横 隔、阴道纵隔等畸形矫正术,并逐步开展子 宫畸形矫正、阴道成型术等,随着技术水平 不断完善,提高了患者的生活质量,将医者 仁心融入到每一次诊疗之中

作为住院医师规范化培训的妇产科基 地, 自2015年至2019年, 共接纳并培训15 名学员,目前2015级规培学员已经顺利毕 业。科室主任高度重视教育培养工作,由 高年资主治医师及副主任医师代教,按照 同等施教的原则,制定本专业教学计划、 大纲,对每一位住培学员进行相应的辅导 考核,在加强理论知识技能操作的同时加 强其法律法规、医德医风等综合素质的培 养。同时常年接受基层医院进修和大型医

学院校学生的培养,并承担着承德医学院

一个民族的强盛离不开对女性健康的关 注与尊重,人道主义的关怀影响着所有的医 务人员, 怀着对女性健康的重视和一颗仁爱 之心,衡水市第四人民医院妇科科室全面配 备一流硬件设施, 真切关怀女性健康, 为患 者提供全方位的健康诊疗服务,是每一位患

